

नगरपरिषद में हुई जनसुनवाई

करौली, (निं.सं.)। अतिरिक्त जिला कलेक्टर हेमराज परिडवाल ने बताया कि जनसुनवाई के दौरान परिवारियों से प्राप्त प्रकरण जैसे पेट्टा जारी करने, पेयजल समस्या का निस्तारण करने, सड़क बनवाने, रोड लाईट लगवाने, लीकेज ठीक करवाने सहित लगभग 78 प्रकरण प्राप्त हुए जिन्हें संबंधित अधिकारियों को समय सीमा में निस्तारण करने के निर्देश दिये।

अतिरिक्त जिला कलेक्टर बुधवार को नगरपरिषद में जनसुनवाई करते हुए अधिकारियों व कर्मचारियों को संबोधित करते हुए बोल रहे थे। जनसुनवाई के दौरान साफ-सफाई करवाने, पानी की लाइन डालवाने, लीकेज ठीक करवाने, शौचालय चालू करवाने, नाली निर्माण करने, सीमा ज्ञान करवाने, खुले हुए कुओं को ढकवाने, सहित कुल 78 प्रकरण प्राप्त हुए। इसके अलावा पीएचईडी विभाग, राजस्व विभाग, विद्युत विभाग, सार्वजनिक भू प्रकरण प्राप्त हुए। जिन पर अतिरिक्त जिला कलेक्टर ने प्रत्येक प्रकरण की सुनवाई करते हुए प्रकरणों को समय सीमा में निस्तारण करते हुए परिवारियों को राहत प्रदान करने के निर्देश प्रदान किये। इस अवसर पर सहायक कलेक्टर धर्मेन्द्र वर्मा, उपखंड अधिकारी कौशल गर्ग, नगर परिषद आयुक्त करनी सिंह, पीएचईडी के अधीक्षण अभियन्ता परशुराम वर्मा सहित अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित रहे।

80 लाख के तार चोरी करने के आरोपी पकड़े



भरतपुर की सेवर थाना पुलिस ने जिला पुलिस अधीक्षक भरतपुर के निर्देशना में अन्तर्राज्यीय चोर गिरोह का फर्दाफाश किया।

के बार रखे रैबिट कन्डक्टर के एक ड्रम के तारों को अज्ञात लोगों द्वारा चोरी कर लिया गया। सीसीटीवी फुटेज देखने के बाद अपने स्टोर का निरीक्षण किया गया तो पाया कि स्टोर के उत्तरी भाग में रखे रैबिट कन्डक्टर ड्रम के पास कुछ अज्ञात लोग दिखाई दिये जोकि संख्या में लगभग 7 से 8 थे चेक करने पर पता चला कि स्टोर के उत्तरी भाग में होकर इन अज्ञात चोरों द्वारा चोरी को अंजाम दिया गया जिस पर पुलिस ने मामला दर्ज कर अनुसंधान प्रारंभ किया। जिला पुलिस अधीक्षक मृदुल कच्छवा द्वारा घटना का खुलासा करते हुए आरोपियों की गिरफ्तारी व चोरी कर ले गये माल को बरामद करने के प्रात दिशा निर्देशों की पालना में गठित टीम द्वारा घटना स्थल के आस-पास लगे सीसीटीवी कैमरों के फुटेजों देखते हुए आरोपियों के आने-जाने वाले रास्तों को चिन्हित किया गया। घटना स्थल के आस-पास व चिन्हित किये गये रास्तों पर गठित टीमों के सदस्यों को सादा वस्त्रों में संदिग्ध व्यक्तियों व वाहनों पर निगरानी रखने के लिये तैनात किया गया। 13 जनवरी को मध्य रात्रि को एक किंवद गौड़ी, टैम्पो घटना स्थल के पास संदिग्ध अवस्था में घूमते हुए नजर आये। जिनको टीम द्वारा रुकवाया गया तो गाड़ी में बैठे व्यक्ति गाड़ी से उतर कर इधर-उधर भागने लगे जिनका पीछा कर वसुधकिल पकड़ा जाकर घटना की गई तो आरोपियों द्वारा घटना को अंजाम देना स्वीकार किया और बताया कि आज फिर हम कोरी करने ही आये थे। आरोपियों को गिरफ्तार कर इनके द्वारा उपयोग में ली जा रही गाड़ी किंवद, टैम्पो व चोरी कर ले गये 45 किंवदल तार को जब्त किया गया। गिरफ्तार किये गये आरोपियों से गहनता से पूछताछ की जा रही है जिससे और भी घटनाओं के खुलासे को सम्भावना है।

करौली (निं.सं.) करौली में पटवारियों ने अपनी 9 प्रमुख मांगों को लेकर अनिश्चितकालीन धरना-प्रदर्शन शुरू कर दिया है। बुधवार को राजस्व कमियों ने दोपहर सवा 12 बजे सभी सरकारी वाट्सऐप ग्रुप छोड़ दिए और सरकारी कामकाज से इनकार कर दिया।

राजस्थान पटवार संघ करौली के अध्यक्ष लाखन सिंह ने बताया कि उनकी प्रमुख मांगों में गिरदावरी एप में आवश्यक संशोधन, 1035 पटवार मंडलों की वित्तीय स्वीकृति, भू-अभिलेख निरीक्षक वृत्त की मंजूरी, लंबित रिव्यू और डीपीसी का निस्तारण शामिल है।

इसके अलावा, नायब तहसीलदार से तहसीलदार में पदोन्नति कोटा बढ़ाने, कार्यालय संसाधन और फर्नीचर कि व्यवस्था और हाई ड्यूटी स्टेशनरी भत्तों में वृद्धि की मांग भी की गई है। राजस्थान पटवार संघ करौली के अध्यक्ष लाखन सिंह ने बताया कि उनकी प्रमुख मांगों में गिरदावरी एप में आवश्यक संशोधन, 1035 पटवार मंडलों की वित्तीय स्वीकृति, भू-अभिलेख निरीक्षक वृत्त की मंजूरी, लंबित रिव्यू और डीपीसी का निस्तारण शामिल है।

बार-बेंच के आपसी सहयोग से त्वरित न्याय मिलता है: डी.जे.

राजस्थान पटवार संघ करौली के अध्यक्ष लाखन सिंह ने बताया कि उनकी प्रमुख मांगों में गिरदावरी एप में आवश्यक संशोधन, 1035 पटवार मंडलों की वित्तीय स्वीकृति, भू-अभिलेख निरीक्षक वृत्त की मंजूरी, लंबित रिव्यू और डीपीसी का निस्तारण शामिल है।

सरमथुरा-गंगापुर सिटी ब्रॉड गेज निर्माण महाप्रबंधक इलाहाबाद को सुपुर्द

करौली (निं.सं.) पूर्वी राजस्थान के विकास से जुड़ी धौलपुर-गंगापुर सिटी रेल परियोजना का संपूर्ण ब्रॉडगेज निर्माण कार्य करने कि जिम्मेदारी महाप्रबंधक इलाहाबाद को सौंपी गई है। रेल विभाग समिति करौली के महासचिव वेणु गोपाल शर्मा ने बताया कि रेलवे बोर्ड के गति शक्ति संयुक्त निदेशक अभिषेक जगनाथ द्वारा महाप्रबंधक उत्तर मध्य रेलवे इलाहाबाद एवं महाप्रबंधक उत्तर पश्चिम रेलवे जयपुर को भेजे गए पत्र में अवगत कराया गया है कि धौलपुर-सरमथुरा आमान परिवर्तन तथा गंगापुर सिटी तक नई ब्रॉडगेज विस्तार 144.6 किलोमीटर की परियोजना की क्रियान्विति के लिए अब उत्तर-पश्चिम रेलवे से उत्तर मध्य रेलवे को अनुमोदित किया गया है। इस कार्यवाही के बाद अब धौलपुर से गंगापुर सिटी तक संपूर्ण ब्रॉड गेज परियोजना की क्रियान्विति उत्तर मध्य

पूर्व मंत्री का जन्मदिन मनाया

करौली (निं.सं.) पूर्व कैबिनेट मंत्री पंचायती राज एवं ग्रामीण विकास रमेश मीणा के जन्मदिन के अवसर पर कार्यकर्ताओं ने सादगी पूर्ण जन्मदिन मनाया। सपोटरा विधानसभा क्षेत्र के कैलादेवी अस्पताल में कार्यक्रमों ने एकत्रित होकर मंत्री को फल वितरण किया इसके बाद सभी कार्यकर्ताओं ने गौशाला पहुंचकर गायों को फल, गुड खिलाया इसी संदर्भ में अनाथालय में पहुंचकर निराश्रितों को फल, बिस्किट वितरण किए गए इस अवसर पर कार्यकर्ता ने पूर्व कैबिनेट मंत्री रमेश मीणा को देर सारी शुभकामनाएं दी और उनके उज्वल भविष्य कि कामना कि इस अवसर पर सौनू शर्मा, हरि सिंह मीणा, अमृतलाल जाटव, नरेश, प्रेम सिंह मीणा, लहरी, गोरधन, गुडा, धनसिंह मीणा, राधे जाटव, जयदीपलाल, चेतन कुमार, धर्मसिंह, बाबूलाल दर्जा, इकबाल खान, नरान पांडे सहित दर्जनों कार्यकर्ता मौजूद रहे।

प्रमोद तिवाड़ी तीसरी बार प्रवक्ता बने

हिंडौन सिटी। राजस्थान प्रदेश कांठोस कमेटी के अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटारसा के निर्देश पर हिंडौन देहात ब्लॉक कांठोस कमेटी की कार्यकारिणी घोषित की गई है। कार्यकारिणी में सूर्योत् कस्बे निवासी प्रमोद तिवाड़ी को तीसरी बार प्रवक्ता की जिम्मेदारी दी गई है। राजस्थान प्रदेश कांठोस कमेटी के संगठन महासचिव ललित तूनवाल ने बताया कि ब्लॉक कांठोस कमेटी में अध्यक्ष के अलावा एक कार्यकारी अध्यक्ष, एक संगठन महासचिव, दो प्रवक्ता, दो सोशल मीडिया प्रभारी, एक कोषाध्यक्ष सहित 10 उपाध्यक्ष, 10 महासचिव, 10 सचिव एवं 15 कार्यकारिणी सदस्य नियुक्त किए हैं। कार्यकारिणी में योगेंद्र सिंह मावई को अध्यक्ष, रविंद्र बेनीवाल को कार्यकारी अध्यक्ष, दलवीर चौधरी को संगठन महासचिव, प्रमोद तिवाड़ी एवं सियाराम पहलवान को प्रवक्ता नियुक्त किया है। कार्यकारिणी में विष्णु मूंंडरी एवं पप्पू जाटव को सोशल मीडिया प्रभारी बनाया है। इसके अलावा बत्तू लाल मीणा, सभय सिंह फौजी, बूजेश भारद्वाज, जहरी खान, जीतू पहलवान, बद्री सैनी, अमृतलाल जाट, हरि सिंह मीणा, डॉक्टर बाबू खान, भगवंत जाटव को उपाध्यक्ष, दो राम भरोसी डागुर, हेमराज मीणा, राहुल मीणा, नीरज बंसोवाल संजय खटाना अशरफ गद्दी, मस्तराम डोई, हरबंश घोटम,

समापन समारोह में विजेता पुरस्कृत

करौली (निं.सं.) नेहरू युवा केंद्र करौली एवं मांड भारत की ओर से आयोजित दो दिवसीय जिला स्तरीय प्रतिযোগिता समापन समारोह में विजेताओं को पुरस्कार वितरण किया गया। प्रतियोगिता में 4 क्लस्टर की टीमों ने भाग लिया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के तौर पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गुनाराम एवं सीडब्ल्यूसी अध्यक्ष फजले ने मेजर ध्यानचंद की चित्रपट पर माल्यार्पण कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। कबड्डी पुरुष विजेता करौली अकादमी रही एवं उपविजेता रघुश्री की टीम रही।

महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय में वार्षिकोत्सव का आयोजन

करौली (निं.सं.) सपोटरा उपखंड के महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय आडाईरंग में वार्षिकोत्सव एवं भामाशाह सम्मान समारोह का आयोजन पीईओ दिनेश शर्मा की अध्यक्षता, सरपंच नारायणी देवी के मुख्य आतिथ्य एवं राजस्थान समदा शिक्षक संघ के जिला अध्यक्ष रूपसिंह गोरहार के विशिष्ट आतिथ्य में संपन्न हुआ। कार्यक्रम का अध्यक्ष एवं अतिथियों के माध्यम से मां शारदे के चित्रपट पर माल्यार्पण कर एवं दीप प्रज्वलित के साथ शुभारंभ हुआ। कार्यक्रम में बोलते हुए राजस्थान समदा शिक्षक संघ के जिला अध्यक्ष रूपसिंह गोरहार ने कहा कि विद्यार्थियों को लक्ष्य निर्धारित कर समय का सदुपयोग करते

बीटस के विशाल रक्तदान शिविर में 541 लोगों ने रक्तदान किया

भरतपुर (निं.सं.) समाजसेवा के क्षेत्र में शहर की अठाणी संस्था भरतपुर बीटस द्वारा विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन किया जिसमें रिकॉर्ड 541 यूनिट रक्तदान किया गया। बीटस के संरक्षक जितेंद्र गोयल ने बताया कि बीटस ने अपने 14वें रक्तदान शिविर में रिकॉर्ड 541 यूनिट रक्तदान किया। जिसके लिए बीटस परिवार ही नहीं बल्कि भरतपुर की समस्त सेवाभावो जनता का जबरदस्त प्रयास है। जिसके लिए हम उनके बहुत बहुत आभारी हैं। बीटस के वरिष्ठ सदस्य मनु गोयल ने बताया कि बीटस ने इस शिविर में रक्तदाता की सुविधा का पूरा ख्याल रकते हुए बहुत से इंतजाम किये गए। रक्तदाता के रक्तदान से पूर्व एवं पश्चात स्वल्पाहार की व्यवस्था की गयी साथ ही सर्द मौसम को देखते हुए पूर्णतया वातानुकूलित गर्म हॉल में रक्तदान करने की व्यवस्था की गई। बीटस के प्रमुख सदस्य आदिथ्य तिवारी ने बताया कि इस बार प्रत्येक रक्तदाता को संस्था द्वारा सर्टिफिकेट दिया गया, इसके साथ ही शिविर में रक्तवीर को समाजसेवी परिवार सैनी मिश्रान परिवार की ओर से प्रशंसा का प्रसाद दिया गया। बीटस के प्रमुख सदस्य भारत कालरा ने बताया कि बीटस ने ये कैम्प अपने सदस्यों के सहयोग से आयोजित किया था जिसके लिए हम अपने सभी सदस्यों का आभार व्यक्त करते हैं। प्रमुख सदस्य अनीश मित्तल ने बताया कि शिविर का उद्घाटन जिला कलेक्टर डॉ अमित

जन्मदिन जनकल्याणकारी दिवस के रूप में मनाया

भरतपुर (निं.सं.) बहुजन समाज पार्टी जिला भरतपुर के तत्वाधान में मंगलवार को बहुजन समाज पार्टी की राष्ट्रीय अध्यक्ष आर्यन लेडी बहिन मायावती का 69वां जन्मदिन जन कल्याणकारी दिवस के रूप में मनाया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि प्रयास सिंह बाबा, प्रदश अध्यक्ष, बसपा राजस्थान ने सम्बोधित करते हुये कहा कि भारत रत्न डॉ भीमराव अम्बेडकर ने देश के कमजोर वर्ग, पिछड़े वर्ग, महिलाओं के उत्थान के लिये लिखित संविधान का काम किया। बाबा साहब के सपनों को आगे बढ़ाने का काम बहुजन समाज पार्टी संस्थापक कांशीराम ने किया था, वोट की कीमत को समझाया महापुरुषों की विचारधारा को पार्टी की राष्ट्रीय अध्यक्ष मायावती पूर्व मुख्यमंत्री एवं पूर्व सांसद द्वारा उत्तर प्रदेश जैसे बड़े प्रदेश में चार बसपा की सरकार बनाकर बेरोजगार, बेसहारा गरीब मजदूर दलित पिछड़ों को रोजगार देकर एवं भूमिहीन को निशुल्क पट्टे देकर सम्मान दिलाने का काम किया। मायावती के शासन को आज याद किया जाता है। इस अवसर पर ज्जरमंद महिला एवं बेसहारा लोगों को कर्मल वितरण किये सभी को मिठाई वितरण की। कार्यक्रम की अध्यक्षता पुरुष धर्मपुर जिलाध्यक्ष, बहुजन समाज पार्टी, भरतपुर ने की। इस अवसर पर सोहन सिंह दीनबंधु, वीरपाल सिंह, जगन सिंह किशनपुरा राजाराम, ध्रुव सिंह, आदि कार्यकर्ता मौजूद थे।

असहायों को 100 कंबल वितरित किए



लोगों को सर्दी से बचाव के लिए 100 गर्म कंबल वितरित किए गए।

हिंडौन सिटी। अंतरराष्ट्रीय मानवाधिकार सुरक्षा फाउंडेशन के तत्वाधान में बुधवार को शहर के कई स्थानों पर गरीब व असहाय लोगों को सर्दी से बचाव के लिए 100 गर्म कंबल वितरित किए गए। अंतर्राष्ट्रीय मानव अधिकार सुरक्षा फाउंडेशन के प्रदेश मीडिया प्रभारी प्रमोद तिवाड़ी ने बताया कि बुधवार को कंबल वितरण कार्यक्रम जिला चिकित्सालय से शुरू किया गया। फाउंडेशन के सदस्यों ने जिला चिकित्सालय में पीएमओ पुष्पेंद्र गुप्ता को 31 कंबल सौंपे। इस दौरान हिंडौन एडिशनल एसपी सत्येंद्र पाल सिंहा मुख्य रूप से मौजूद रहे। इसके अलावा शहर के अठासेन कॉलेज के पास स्थित वृद्ध आश्रम में 20 कंबल, शाहगंज क्षेत्र स्थित वृद्ध आश्रम में 20 कंबल एवं वर्धमान नगर में स्थित अमर शशि बालिक गृह में 25 कंबल वितरित किए गए। वितरण कार्यक्रम में फाउंडेशन के राष्ट्रीय अध्यक्ष गिरिराज प्रसाद गुप्ता, हिंडौन के एडिशनल एसपी सत्येंद्र पाल सिंह, हिंडौन कोतवाली के एसएसआई सुरज लाल, प्रदेश सचिव प्रमोद तिवाड़ी, फाउंडेशन के जिला अध्यक्ष ब्रह्मानंद शर्मा, कार्यकारी जिला अध्यक्ष श्याम सुंदर पाठक, जिला वरिष्ठ उपाध्यक्ष राजेंद्र प्रसाद शर्मा, जिला उपाध्यक्ष हरि सिंह मीणा सुबेदार, जिला महामंत्री तेज सिंह जांगिड़, जिला संगठन मंत्री अंगूर सिंह डागुर, सूर्यो तहसील महामंत्री तेज सिंह जाट, लखन डागुर, कैलीराम शर्मा सहित काफी संख्या में फाउंडेशन के पदाधिकारी मौजूद रहे।

सार-समाचार खेल स्टेडियम को शुरू करवाने की मांग



हिंडौन सिटी। वरिष्ठ चिकित्सक डॉक्टर रेवती कोली के नेतृत्व में हिंडौन स्पोर्ट्स क्लब के बैनर तले आज विभिन्न खेल संगठनों व खेल प्रेमियों द्वारा उपखंड अधिकारी को स्वीकृत खेल स्टेडियम को विधिवत शुरू करवाने हेतु ज्ञापन सौंपा गया। हिंडौन स्पोर्ट्स क्लब के संयोजक व पूर्व उपसभापति नफीस अहमद ने बताया कि आज 15 जनवरी को दोपहर 12 बजे विभिन्न खेल संगठनों के पदाधिकारियों तथा शहर के खेल प्रेमियों ने उपखंड अधिकारी को ज्ञापन सौंपकर बाईपास, जाट का तालाब के पास गत 2023 में स्वीकृत खेल स्टेडियम को विधिवत रूप से चालू करने की मांग की गई। इस अवसर पर उपखंड अधिकारी ने उचित कार्यवाही का भरोसा दिलाया। इस अवसर पर रामद्वारा बैडमिंटन क्लब के अध्यक्ष निहाल सिंह धाकड़, विजेन्द्र सिंघल, राजीव गोयल, मोहम्मद रफीक, शिक्षाविद मुरारी लाल शास्त्रीपाल, सॉफ्टबॉल संघ के अध्यक्ष विजय शर्मा, विजय शर्मा, गौरव सहाय, योग समिति के महेश सोनी, पूर्व क्रिकेटर भारत सोलंकी, खेल प्रेमी सुभाष अरोड़ा, दिल्ली ज्यौदौन ऑडि शॉर्मिल रहे। ज्ञापन में खेल स्टेडियम की भूमि से कच्चे के डेर हटवा कर बाउंड्री बाल निर्माण तथा बाईपास एक लिंक रोड बनवाने, इंडोर गैम्स के लिए आधुनिक सुविधाओं युक्त इंडोर स्टेडियम बनवाने, घास वाला क्रिकेट मैदान और नेट प्रैक्टिस हेतु विकेट तैयार करवाने, दौड़ ट्रेक, जिम, योगा सेंटर और स्विमिंग पूल बनवाने तथा विभिन्न खेलों के प्रशिक्षक नियुक्त करवाने की मांग की गई है।

आज का अवकाश घोषित

करौली (निं.सं.)। जिला कलेक्टर एवं अध्यक्ष जिला आपदा प्रबन्धन प्राधिकरण ने एक आदेश जारी कर बताया है कि करौली जिले में संचालित नर्सरी से कक्षा 8 तक के समस्त सरकारी, गैर सरकारी विद्यालयों एवं आंगनवाड़ी केन्द्र में अध्यक्षतरत विद्यार्थियों का आज सुबुवार 16 जनवरी का अवकाश घोषित किया गया है। उन्होंने बताया कि यह अवकाश केवल विद्यार्थियों के लिए लागू होगा। विद्यालय स्टाफ एवं आंगनवाड़ी स्टाफ यथावत कार्य करेंगे। जिला कलेक्टर ने बताया कि कक्षा 9 से 12 तक के विद्यार्थियों को प्रातः 10:00 बजे के पश्चात ही विद्यालय बुलाया जावे।

सतर्कता समिति की बैठक आज

करौली, (निं.सं.)। अतिरिक्त जिला कलेक्टर व सचिव जिला जन अभियोग एवं सतर्कता समिति हेमराज परिडवाल ने बताया कि जनसुनवाई एवं जिला जन अभियोग एवं सतर्कता समिति की मासिक बैठक का आयोजन आज गुरुवार को प्रातः 11:00 बजे से भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केन्द्र कलेक्टर परिसर में किया जाएगा। उन्होंने इस संबंध में संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश जारी किये हैं।

श्रीशिवरात्रि पशुमेला

करौली (निं.सं.)। अतिरिक्त जिला कलेक्टर हेमराज परिडवाल ने 12 फरवरी से शुरू होने वाले श्रीशिवरात्रि पशुमेला के संबंध में पशुपालन विभाग, आयुर्वेद विभाग, शिक्षा विभाग, चिकित्सा, रस्द, पुलिस, नगर परिषद सहित अन्य संबंधित विभाग के अधिकारियों को समस्त आवश्यक तैयारियां समय पर पूरा करने के निर्देश दिये। अतिरिक्त जिला कलेक्टर श्रीशिवरात्रि पशु मेला 2025 कि मेला सलाहकार समिति की बैठक में अधिकारियों को संबोधित करते हुए बोल रहे थे। उन्होंने पशुपालन विभाग के अधिकारियों को मेला स्थान पर जाकर पशुओं कि पानी की व्यवस्था के साथ साथ सफाई व्यवस्था भी दुरुस्त रखने के निर्देश दिये। इसके अलावा उन्होंने मेले में लगाई जाने वाली प्रदर्शनी लगाने के संबंध में संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिये। पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक गंगासहाय मीना ने बताया कि श्रीशिवरात्रि पशुमेला का उद्घाटन जिला कलेक्टर द्वारा राष्ट्रीय ध्वज के झण्डारोहण के साथ किया जायेगा। उन्होंने बताया कि पशुमेले में राजस्थान के साथ साथ उत्तर प्रदेश तथा मध्य प्रदेश के व्यापारी एवं किसान भी पशुओं का व्यापार कर सकेंगे। मेले में पशुओं के अलावा लोहे के सामान तथा मसालों का व्यापार भी किया जायेगा। इस दौरान उपखंड अधिकारी कौशल गर्ग, पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक गंगासहाय मीणा, सूचना एवं जनसंपर्क अधिकारी धर्मेंद्र मीना सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

500 सफाई कार्मिकों को गर्म वस्त्रों का किया वितरण

करौली (निं.सं.) (फोटो-पी-1) कार्यक्रम आयोजक समिति टीम मित्राय बी ह्युमन इंडिया फाउंडेशन एवं श्रीशुक गोलोक परमार्थिक संस्थान के सदस्य समाजसेवी बबलू शुक्ला, ललित हरदेनिया ने बताया कि टीम मित्राय एवं श्रीशुक गोलोक परमार्थिक संस्थान के डॉ. विनोद शर्मा, योग गुरु रमि शर्मा द्वारा नगर परिषद सहित अन्य विभागों में कार्यक्रम करौली के 500 स्वच्छता सैनिकों को गर्म वस्त्रों का गर्म वस्त्र हुडी वितरित किए गए। समाजसेवी बबलू शुक्ला ने बताया कि करौली शहर के गुलाब बाग स्थित गार्डन करौली इन में आयोजित कार्यक्रम के दौरान मुख्य अतिथि पुलिस अधीक्षक बूजेश ज्योति उपाध्याय, विशिष्ट अतिथि अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गुनाराम जाट, नगर परिषद आयुक्त करणी सिंह, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ सोशल मीणा, हॉकी राजस्थान के अध्यक्ष अरुण सारस्वत रहे कार्यक्रम की अध्यक्षता अतिरिक्त जिला कलेक्टर हेमराज परिडवाल ने की .इस दौरान करौली शहर में नगर परिषद में कार्यरत सरकारी एवं संविदा कार्मिकों के अलावा विभिन्न स्थानों पर सफाई का कार्य करने वाले कार्मिकों को 500 गर्म कोट वितरित किए गए कार्यक्रम के दौरान अतिरिक्त जिला कलेक्टर हेमराज परिडवाल ने दोनों ही संस्थाओं का आभार व्यक्त करते हुए कार्य को सराहनीय बताया वहीं जिला पुलिस अधीक्षक बूजेश ज्योति उपाध्याय ने वस्त्र वितरण कार्यक्रम कि सराहना करते हुए कहा कि भविष्य में हम सभी को इस प्रकार के सामाजिक सहयोग कार्य करने वाली संस्थाओं के साथ हर संभव जुड़कर जरूरतमंदों की सेवा सहयोग कार्य में भागीदारी रखनी चाहिए. मंच का संचालन समाजसेवी बबलू शुक्ला एवं पूर्व पार्षद ललित हरदेनिया के द्वारा किया गया इस अवसर पर प्रख्यात भागवत वाचक आचार्य रमेश शास्त्री पांचोली वाले एडवोकेट नवल किशोर शर्मा, उषीसिंह, अशोक शर्मा बाँबी, आशीषकांत कौशिक, देवेन्द्र शर्मा, ओम प्रकाश शर्मा, सेवानिवृत्ति नर्सिंग अधीक्षक मोहनलाल शर्मा, रमेश चंद शुक्ला, अठावाल समाज के पूर्व अध्यक्ष विशंभर दयाल गुप्ता, प्रकाश भगत, पूर्व एसईएन कैलाश भगत, मोहित शुक्ला, हर्षित हरदेनिया, दयानंद चतुर्वेदी, पार्षद संजय शर्मा, दुर्जन जाटव, दीपक शर्मा, पुष्पेंद्र शर्मा एसपी ऑफिस, कोरवाली थाना अधिकारी सुनील कुमार, अस्पताल चौकी प्रभारी ब्रजराज शर्मा, धर्मेन्द्र शर्मा धर्मा, पुरनप्राण चतुर्वेदी, महेंद्र सूर्योदिया, ब्राह्मण समाज अध्यक्ष पप्पू पंचवीर, भोजन शाला समिति के अध्यक्ष ओम प्रकाश जैदिल, शाला सहाय, सर्व समाज संयोजक सनी शर्मा, जीतू शुक्ला, मान प्रकाश शुक्ला सहित सर्व समाज के प्रमुख लोग मौजूद रहे।

गणतंत्र दिवस की तैयारियां

करौली (निं.सं.)। जिला कलेक्टर नीलाच सक्सेना ने कहा कि आगामी 26 जनवरी को मुंशी त्रिलोकचन्द्र माथुर स्टेडियम में मनाए जाने वाले जिला स्तरीय गणतंत्र दिवस समारोह को हार्शिल्लास के साथ मनाया जाएगा। इस दौरान उन्होंने संबंधित अधिकारियों को दिये गये कार्यों को समय सीमा में सम्पन्नयता के साथ पूर्ण करने के निर्देश भी दिये। जिला कलेक्टर नीलाच सक्सेना जिला कलेक्टर सभागार में गणतंत्र दिवस समारोह के आयोजन के संबंध में जिला स्तरीय अधिकारियों की बैठक में सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने बताया कि समारोह में आने वाले सभी अतिथियों, गणमान्य नागरिकों, विभिन्न संगठनों, शहदों की वीरगंगाएं, स्वतंत्रता सैनिकों की पत्नियों, सेवानिवृत्त सैनिक एवं प्रशासनिक अधिकारियों को बैठने की पर्याप्त व्यवस्था की जाए ताकि किसी को भी असुविधा न हो इसके लिए प्रोटोकाल के रूप में कार्मिक लगाए जाए।